
ПРОТОКОЛ № 31 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

26 серпня 2025 року 

13:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

Будинок рад, 

114 каб. 

  

Присутні: 19 чол. (з них 6 онлайн) 

Відсутні: Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Гамалій А.В., Донець А.Л., Кравчук О.Л., 

Кротік С.С., Лонтковський Ю.А, Паюк  О.А., Підмурняк О.О., Сапєлкіна Ю.В., 

Солтик С.О., Худзінський В.А., Чалюк О.О., Чумакова О.І., Шустін О.М., 

Яневич – Федишина О.О. 

Запрошені: 

1.  Андрейчик Оксана 

Любомирівна 

Регіональний фонд підтримки підприємництва у 

Хмельницькій області 

2.  Козлова Тетяна 

Леонідівна 

Управління з питань ветеранської політики ОВА, 

головний спеціаліст відділу соціальної підтримки 

ветеранів війни та членів їх сімей 

3.  Хоптова 

Валентина 

Миколаївна 

Департамент освіти і науки ОДА, начальник відділу 

дошкільної та загальної середньої освіти 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у тридцять першому 

черговому засіданні громадської ради приймає участь 19 членів. Засідання є 

правомочним 16 членів громадської ради відсутні на засіданні з поважних 

причин.  

Ярошинський Р.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників 

України хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у зв’язку з відсутністю 

секретаря громадської ради Карвацької Ж.С. необхідно обрати секретаря 

засідання і запропонував обрати секретарем засідання Довбуша В.В. 

Голосували: про обрання секретарем тридцять першого засідання громадської 

ради Довбуша В.В. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 



1. Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного 

бюджету, що виділяються для надання фінансово-кредитної підтримки 

суб’єктам підприємництва. 

2. Про ситуацію з соціальною адаптацією УБД в громадах області. 

3. Про звернення народного депутата України Тараса Тарасенка щодо 

співпраці у проведені заходу «Ігри ветеранів - Кіберспорт». 

4. Про проект розпорядження обласної військової адміністрації «Про 

порядок виплати грошової винагороди випускникам закладів загальної 

середньої освіти Хмельницької області, які отримали 200 балів при складанні 

національного мультипредметного тесту у 2025 році». 

5. Різне. 

Голосували за основу: про проект порядку денного тридцять першого 

чергового засідання громадської ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що інших доповнень не 

надходило і запропонував прийняти порядок денний тридцять першого 

чергового засідання громадської ради в цілому. 

Голосували в цілому: про порядок денний тридцять першого чергового 

засідання громадської  ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

  
 

1. Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного 

бюджету, що виділяються для надання фінансово-кредитної 

підтримки суб’єктам підприємництва. 

Слухали: Андрейчик О.Л., яка проінформувала присутніх та відповіла на 

питання. 

Голосували за основу: громадська рада при Хмельницькій ОДА підтримує 

внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету, що 

виділяються для надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам 

підприємництва. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: громадська рада при Хмельницькій ОДА підтримує 

внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету, що 

виділяються для надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам 

підприємництва. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

 

2. Про ситуацію з соціальною адаптацією УБД в громадах області. 



Слухали: Козлову Т.Л., яка проінформувала присутніх в межах повноважень та 

відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

3. Про звернення народного депутата України Тараса Тарасенка 

щодо співпраці у проведені заходу «Ігри ветеранів - 

Кіберспорт». 

Слухали: Ярошинського Р.В., який проінформував присутніх з даного питання. 

Слухали: Жеведя І.О., який запропонував доручити Ярошинському Р.В.. 

Матусовій О.А. зконтактувати з відповідними представниками ветеранського 

середовища.  

Голосували за основу: інформацію взяти до відома, доручити Ярошинському 

Р.В.. Матусовій О.А. зконтактувати з відповідними представниками 

ветеранського середовища.  

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, доручити Ярошинському 

Р.В., Матусовій О.А. зконтактувати з відповідними представниками 

ветеранського середовища.  

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

4. Про проект розпорядження обласної військової адміністрації 

«Про порядок виплати грошової винагороди випускникам 

закладів загальної середньої освіти Хмельницької області, які 

отримали 200 балів при складанні національного 

мультипредметного тесту у 2025 році». 

 

Слухали: Хоптову В.М., яка проінформувала присутніх та відповіла на 

питання. 

Голосували за основу: громадська рада при Хмельницькій ОДА погоджує 

прийняття розпорядження «Про порядок виплати грошової винагороди 

випускникам закладів загальної середньої освіти Хмельницької області, які 

отримали 200 балів при складанні національного мультипредметного тесту у 

2025 році». 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: громадська рада при Хмельницькій ОДА погоджує 

прийняття розпорядження «Про порядок виплати грошової винагороди 

випускникам закладів загальної середньої освіти Хмельницької області, які 



отримали 200 балів при складанні національного мультипредметного тесту у 

2025 році». 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

5. Різне. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував провести правління 

11.09.2025 року, чергове засідання громадської ради 25.09.2025 року з 

урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 

Голосували: провести правління 11.09.2025 року, чергове засідання громадської 

ради 25.09.2025 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній 

сфері та зв’язку. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова  

громадської ради 

 

          

 

Ярошинський Р.В. 

 

 

 

Секретар  

засідання 

 

 

 

Довбуш В.В. 

 

 


